Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

V77717, dbds

Makita Service Information / Model: 2414NB

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:12 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: 2414NB

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 819064-1 MAKITA MARK 1 N/A
911333-7 SKRUTKA M6x20 4 N/A

3 224300-6 OUTER FLANGE 90 1 N/A
3.2 224299-5 PODLOZKA KOTUCA 90 2414B/NB (1 &A)| 1 N/A
251680-7 HEX. BOLT M10X25 1 N/A

168320-9 SAFETY GUIDE 1 N/A

265020-3 SKRUTKA M6 2414B/2414NB/LC12 1 N/A

7.2 265121-7 SKRUTKA M6 1 N/A
182628-7 HANDLE SET 1 N/A

sk INC. 31 N/A

651922-3 VYPINAC TG71B 1 N/A

10 152463-7 PREPINACIA PAKA 2414B/NB/LC 1 N/A
11 415366-9 ARETACIA VYPINACA 2414B/NB 1 N/A
12 231397-8 PRUZINA PRITLACNA 4 1 N/A
13 281207-9 HANGER 1 N/A
13.2 281216-8 HANGER 1 N/A
14 256012-3 PIN 6 1 N/A
14.2 268101-2 PIN 6 MT240 1 N/A
15 411478-6 ODBLOKOVACIE TLACIDLO 1 N/A
15.2 417113-4 Lock-off button new 1 N/A
16 213162-7 0-KRUZOK 14 213162-7 1 N/A
17 257185-5 KRUZOK 17 2414B/2414NB 1 N/A
18 224299-5 PODLOZKA KOTUCA 90 2414B/NB (1&A)| 1 N/A
19 257185-5 KRUZOK 17 2414B/2414NB 1 N/A
20 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 4 N/A
21 165126-6 KRYT KOTUCA 2414B neu 1 N/A
22 211256-2 LOZISKO GULICKOVE 6203LLB 783 1 N/A
22.2 211282-1 BALL BEARING 6203ZZ MT240 1 N/A
23 316527-3 KRYT LOZISKA 2414B/2414NB 1 N/A
24 226415-5 KOLESO OZUBENE 41 2414B/2414NB 1 N/A
25 322633-4 VRETENO 2414B/2414NB 1 N/A
26 211064-1 LOZISKO GULICKOVE 6000 1 N/A
26.2 210067-2 LOZISKO GULICKOVE MT240/953 1 N/A
27 911273-9 SKRUTKA M5x50 911273-9 2 N/A
28 859572-0 NAME PLATE 2414NB 1 N/A
29 911258-5 SKRUTKA M5x35 1 N/A
30 159750-5 MOTOR HOUSING COMPLETE 1 N/A
31 182628-7 HANDLE SET 1 N/A
31 ek INC. 8 N/A
32 636008-4 STATOR 220 V 1 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:12 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: 2414NB

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
33 322049-3 HOOK 1 N/A
34 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
35 687063-9 ODLAHCENIE TAHU SNURY 1 N/A

35.2 687052-4 DRZIAK KABLA 1 N/A
36 682540-6 CHRANIC SNURY 9,3-90 1 N/A
37 665865-3 KABEL N5900BITD101 1 N/A
38 415369-3 BAFFLE PLATE 1 N/A
39 210053-3 LOZISKO GULICKOVE 629LLP 1 N/A

39.2 211056-0 LOZISKO GULICKOVE 629LLB 1 N/A

39.3 210042-8 LOZISKO GULICKOVE 629LLB 1 N/A
40 681633-6 IZOLACNA PODLOZKA 1 N/A

40.2 681666-1 SPECIAL SPACER ES-2130A 1 N/A
41 516563-1 KOTVA UPLNA 220 V 2414B 1 N/A
41 *xx INC. 39,40,42-44 N/A

41.2 510240-7 ANKER 2414EN 1 N/A

41.2 *xx INC. 39,40,42-44 N/A
42 241515-0 FAN 92 1 N/A
43 267714-6 PODLOZKA 15 1 N/A
44 211206-7 LOZISKO GULICKOVE 6202LLB 1 N/A

44.2 211228-7 LOZISKO GULICKOVE 6202DDW 1 N/A
45 263005-3 KOLIK GUMA 6 2414 1 N/A
46 322665-1 STOPPER 1 N/A
47 231240-1 PRUZINA 7 1 N/A
48 150916-0 KRYT PREVODOVKY 2414NB/B 1 N/A
48 *xx INC. 45 N/A
49 951163-4 KOLIK PRUZNY 5-20 951163-4 1 N/A
50 272021-4 PRITLACNA PLATNA 2414K/ 1 N/A
51 322239-8 SKRUTKA-OSKA 2414K/2414N 1 N/A
52 951066-2 KOLIK PRUZNY 3-18 951066-2 1 N/A
53 344089-1 STOPPER PLATE 1 N/A
54 251887-5 SKRUTKA KRIDLOVA M6x10 1 N/A
55 282010-1 RETAZ 1 N/A

55.2 282016-9 CHAIN new 1 N/A
56 322209-7 RYCHLOSPANOVAK 2414K/NB/LC 1 N/A
57 311949-2 DRZIAK RYCHLOSPANOVAKA 2414B/K/NB/L| 1 N/A
58 911451-1 PAN HEAD SCREW M8X30 2 N/A
59 265201-9 6-KANTSCHRAUBE 10X25 265201-9 2 N/A
60 344087-5 PLATNA -DRZIAK 2414B/2414NB 1 N/A
61 266059-9 SKRUTKA SAMOREZNA 5x75 2 N/A
62 911273-9 SKRUTKA M5x50 911273-9 4 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:12 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: 2414NB

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
63 191953-5 UHLIKY CB-203 1 N/A
64 643700-5 VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 7x18 2 N/A
65 233113-4 COMPRESSION SPRING 45 1 N/A
66 165066-8 SPRING HOLDER 1 N/A
67 265407-9 HEX.BOLT M10 1 N/A

67.2 265407-9 HEX.BOLT M10 1 N/A
68 252130-5 MATICA M10-17 1 N/A
69 267713-8 CUP WASHER 10 1 N/A
70 331428-4 RURKA 16-113 2414B/LS1013/2414 1 N/A

70.2 331428-4 RURKA 16-113 2414B/LS1013/2414 1 N/A
71 931302-2 SESTHRANNA MATICA M6 1 N/A
72 942151-2 PRUZNA PODLOZKA 6 1 N/A
73 922312-0 IMBUSOVA SKRUTKA M6X12 4122 1 N/A
74 344088-3 SPARK GUARD 1 N/A

74.2 344712-8 SPARK GUARD 1 N/A
75 911308-6 PAN HEAD SCREW M6X10 1 N/A
76 421487-7 GUMENA PODLOZKA 2414B/2414NB 4 N/A
77 267713-8 CUP WASHER 10 1 N/A
78 265406-1 HEX. BOLT M10X130 1 N/A
79 165230-1 BASE 1 N/A

79.2 165341-2 DOSKA ZAKLADNA 2414NB neu 1 N/A
80 253731-2 PODLOZKA 8 253731-2 1 N/A
81 321680-2 SKRUTKA-OSKA M8 2414B/2414NB 1 N/A
82 253731-2 PODLOZKA 8 253731-2 1 N/A
83 342679-4 DRZIAK SKRUTKY-OSKY 2414B/2414 1 N/A
84 253752-4 FLAT WASHER 8 1 N/A
85 942201-3 SPRING WASHER 8 1 N/A
86 931402-8 MATICA M8 1 N/A
87 253903-9 WAVE WASHER 6 1 N/A

1001 782210-8 SOCKET WRENCH 17 1 N/A

1002 792189-5 CUT-OFF WHEEL 355-NO.10%% AEPD-007/93| 1 N/A

1003 B-19881-5 TRENNSCHEIBE 355MM 5STCK 1 N/A

5001 645200-1 ODRUSOVACI KONDENZATOR 1 N/A

5003 688106-0 LINE FILTER 1 N/A

5003.2 688131-1 FILTER MT240 HM1801/1810 1 N/A

5004 415661-7 PLUG 2 N/A

5008 411478-6 ODBLOKOVACIE TLACIDLO 2 N/A

5009 345292-7 UNDER COVER new 1 N/A

5010 265985-9 SKRUTKA SAMOREZNA M6 1 N/A

5011 924306-1 WING BOLT M6x10 1 N/A

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:12 AM /


http://www.tcpdf.org

